## Анализ

## работы педагога-организатора Сафаргалиевой Л.А. по Сугушлинской ООШ за I-полугодие 2018-2019 уч. год

Работа педагога - организатора в течение года была направлена на реализацию плана воспитательной работы школы и плана работы ДОО им. Газинура Гафиятуллина на 2018-2019 учебный год.

<u>Целью работы являлось</u>: создание условий для самореализации и саморазвития личности обучающихся и их активной жизни в обществе.

## Задачи:

- Создание благоприятных психолого-педагогических условий для развития личности, сохранение и раскрытия его потенциальных способностей;
- Воспитание в детях толерантного отношения к происходящим событиям и окружающим людям;
- Формирование и развитие коллектива;
- Развитие ДОО
- Формирование здорового образа жизни;
- Сохранение школьных традиций;
- Совершенствование работы с родителями.

## Работа строилась по направлениям:

- Сохранение и укрепление здоровья, профилактика ДДТТ;
- Трудовое и экологическое воспитание;
- Нравственное воспитание;
- Художественно-эстетическое;
- Гражданско-патриотическое;
- Семья;
- Профилактика терроризма, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Учебный год начался с торжественной линейки, посвящённой Дню знаний. Мы услышали напутственные слова 9классников, их яркое выступление всем очень понравилось. Также всех порадовали своим выступлением наши первоклассники.

Много работы было сделано по направлению «Сохранение и укрепление здоровья». В сентябре проводилась профилактическая акция «Внимание, дети!». В рамках этой акции прошли экскурсии по улицам села, активную пропаганду ДД вели отряд ЮИД, выступили для учащихся школы и воспитанникам детского сада, первоклассниками был сделан маршрут безопасного движения от школы до дома, выпущены буклеты,прошёл

конкурс рисунков на асфальте, конкурс загадок и викторины по ПДД. Первоклассника посвятили в пешеходы.

Спортивные мероприятия проходили в интересных формах, где классы участвовали с большой активностью. Это: весёлые старты, игры между классами, кросс, эстафеты, олимпиады, акции, конкурсы, соревнования, викторины.

Также осенью проходили акции «Самый красивый цветочный участок», «Наш чистый школьный двор», «Чистый родник», «Посади дерево» и т.д.

В теченииполугода по направлению «Нравственное воспитание», проходили акции: «» ( поздравление ветеранов пед.труда с Днём учителя, тружеников тыла с Днём пожилого человека, в ноябре месяце активно принимали участие в акции "Имею право", в декаде инвалидов приняли активное участие в акции "Подари ребенку радость", С новым годом).

В октябре месяце провели "Праздник урожая-2018" ("Осенний бал"), где все классы показали большую активность.

Прошли общешкольные мероприятия посвященные ко Дню учителя, ко Дню пожилых, ко Дню матери. Участвовали в акции "Из детских рук частичку -теплоты"

В ноябре месяце участвовали в акции "Правовое знание детям"

В декабре месяце участвовали в акции «Капелькой тепла согреем душу», где ко Дню инвалидов организовали баготварительную ярмарку, где участвовал весь коллектив школы, посещали инвалидов на дому.

Декабрь был посвящён подготовке к Новому году: дети младшего и среднего звена украшали кабинеты, фасад школы, готовили классные вечера и номера художественной самодеятельности для общего новогоднего представления. Участвовали в муниципальном конкурсе «Лучшее новогоднее оформление школы» (результата пока нет), в конкурсе поделок «Мастерская Деда Мороза» (результата пока нет). Новогодняя ёлка организовалось для учащихся 1-9 классов.

На районной ёлке участвовали в конкурсе «Минута славы».

Также дети с родителями активно участвовали в акции «Кормушка -2018». В подготовке к школьныхмероприятий активно принимали участие ребята из актива Дружины.

По понедельникам на организационных линейках награждаем, знакомим с объявлениями, сообщаем краткую тематическую информацию всем учащимся школы.

Один раз в месяц проходят заседания с активом Следопытов и Наследников. В сентябре месяце проходил сбор Дружины. Также по плану проходят ученические собрания. Все собрания протоколируются в отдельной тетради. В школе во всех классах имеются классные уголки и уголок Дружины имени ГазинураГафиятуллина.

В теченииполугодия проходили различные тематические выставки рисунков, плакатов.

Все мероприятия, которые проходили в школе и вне школы своевременно отражались на сайте школы. Также на школьном сайте имеется раздел по ДОО.

Активно участвовали в различных школьных, муниципальных, республиканских конкурсах и получили призовые места. В течениигода учащиеся нашей школы активно участвовали и стали победителями, призёрами многих районных конкурсов. Это:

- ❖ «Осенний кросс-2018» -III место-Валеев Хурсанд (9кл)
- ❖ Муниципальный конкурс рисунков посвященный ко дню Конституции (результата пока нет)
- ❖ Муниципальный конкурс детского творчества «Хорошо рядышком с дедушкой и бабушкой» 2 место Вафина Диана (2кл), Маткаримов Артур, (5кл), 3 место Закирова Рамиля (7кл)
- ❖ Всероссийский конкурс «Удивительный мир животных» 6 победителей (Дипломы 1 степени)
- ❖ IV-ая Межрегиональная конференция имени К.Бикметова II,III место Тахавова Эльза (9кл)

После каждого конкурса и мероприятия в понедельник на организационных линейках проходит награждение победителей и активных детей в различных конкурсах, мероприятиях разного уровня.

Педагог-организатор: /Сафаргалиева Л.А./

Директор школы: /Р.Х.Сабирзянова/